
  

【懇話会を知った機会】（複数回答有） 

N=76件 

アンケート配布数：121 

回答数：67 

回収率：55.4％ 

【全体の感想】 

N=67件 

【参加理由】（複数回答有） 

N=102件 

テーマ 

53 

52% 

内容 

37 

36% 

講師 

7 

7% 

会場 

3 

3% 

その他 

2 

2% 

大変良かった 

16 

24% 

良かった 

40 

60% 

ふつう 

5 

7% 

あまり良くな

かった 

1 

2% 

無回答 

5 

7% 

地域医療連携室

からの郵送・案

内 

30 

39% 

ポスター・チラ

シ 

15 

20% 

病院協会か

らの案内 

9 

12% 

医師会から

の案内 

7 

9% 

医大HP 

3 

4% 

医師新報掲載記

事 

2 

3% 

その他 

7 

9% 

無回答 

3 

4% 



 

 

 

ちょうど良い 

49 

73% 

ふつう 

17 

25% 

無回答 

1 

2% 

土曜日 

32 

45% 

木曜日 

2 

3% 

平日 

2 

3% 

日曜日 

2 

3% 

無回答 

32 

46% 

ご参加及び、アンケートへのご協力ありがとうございました 

  

・ 先日災害訓練を行いました。出来ないことを痛感しました。準備や各機関や病院、医師会、関わり

が大切だと感じました。 

・ 過去の災害からの教訓をしっかり受け止め、周囲で連携していくことの大切さ、計画するだけでな

く訓練（実践）していかなければならないことなど 勉強になりました。 

・ 災害発生時にみんながバタバタする中で、その時の病院の状況をすみやかに正確に把握する大切さ

を教えられました。対策本部の立ち上げ訓練について何度も真剣に行うようにしていきたい。 

・ JMATの役割、立ち位置がよく理解できました。 

・ 組織の母体の縦割り行政のひずみが現場で混乱をきたしたことがわかった。普段より、警察、消防、

医療のつながり（交流）は大切だと思う。 

・ 災害現場の最前線の状況や時間経過によって変わる災害現場の状況が普段見ることができないの

で、とても印象に残りました。 

・ 災害は日常実践することがない為、定期的に今回の様なテーマの講演があると有難い。内容が具体

的で良かった。 

・ 自施設での備えはまだまだ不備があり、今回のテーマ内容をヒントに体制づくりを整えたい。 

・ 訓練の必要性があり、もうすこし各自治体、病院としても考えてほしい。 

 

【参加者の感想】 

…この他にもたくさんのご感想をいただきました。 

 

今回の懇話会を通じ、発災時における地域連携の重要さを再確認しました。 

貴重な講演をいただいた講師の先生方に感謝申し上げます。 

また、当日は質疑応答も活発に行われ、参加された皆様の防災意識の高さがうかがえました。 

今後も防災意識の高揚と地域との連携構築に向け、取り組んで参りたいと思います。 

 

【今後の開催希望曜日】（複数回答有） 

N=70件 

【開催曜日や時間について】 

N=67件 


